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Обсяг інформації стрімко зростає. Для того, щоб вона була корисною, її 

потрібно надаватися користувачам у відповідній, релевантній та зрозумілій 

формі [1]. Візуальне сприйняття є потужним інструментом для людей, який 

допомагає розпізнавати складні закономірності в даних. Ми можемо 

ідентифікувати деталі, розрізняти форми та візерунки легше за допомогою 

візуалізації, ніж за великою кількістю числових даних [2]. 

Візуалізація даних є невід’ємною складовою процесу прийняття рішень в 

різних галузях, особливо у сфері інформаційних технологій (ІТ), де обробка 

великих обсягів інформації відіграє важливу роль. За своєю суттю, візуалізація 

інформації передбачає трансформацію складних наборів даних у графічні форми, 

такі як графіки, діаграми, карти та інформаційні панелі, що дозволяє 

користувачам швидко і ефективно її аналізувати.  

Сучасний світ інформаційних технологій створює величезні обсяги даних, 

які потребують обробки та аналізу. Однак робота з «сирими» даними може бути 

складною та неефективною. Тому візуалізація даних надає можливість швидкого 

доступу до важливої інформації шляхом виявлення трендів, відхилень і 

закономірностей. Візуалізація значно полегшує процеси аналізу, адже мозок 

людини набагато краще сприймає візуальну інформацію, ніж числові або 

текстові дані. 

Візуалізації, такі як лінійні графіки, гістограми, карти тепла та кругові 

діаграми, допомагають професіоналам ІТ-сфери зосередитися на найважливіших 

чинниках, що вимагають негайного реагування або вжиття заходів. Особливо це 

стосується великих наборів даних або даних в реальному часі, коли від 

швидкості ухвалення рішень залежить ефективність роботи всієї системи. 

Зі зростанням обсягів даних у сфері інформаційних технологій (Big Data) 

виникає потреба в ефективних засобах для їх аналізу та подання. Інтерактивні 

візуалізації та панелі управління стали незамінними інструментами для 

менеджерів, аналітиків і розробників. Вони дозволяють не лише здійснювати 

глибинний аналіз даних, а й швидко приймати рішення, базуючись на актуальній 

інформації. 

Наприклад, у процесах моніторингу ІТ-інфраструктури візуалізація даних 

на інформаційних панелях дає можливість оперативно виявляти відхилення у 



217 
 

роботі систем, збої в продуктивності або інші проблеми. Це дозволяє 

спеціалістам швидко ідентифікувати проблему та прийняти рішення щодо її 

усунення. 

У сфері кібербезпеки візуалізація даних допомагає виявляти атаки на мережі 

та інші загрози у реальному часі. Графічні представлення потоків даних можуть 

демонструвати відхилення, які свідчать про потенційні вторгнення або 

несанкціоновану діяльність. Крім того, візуалізація ретроспективних даних про 

кіберінциденти допомагає спеціалістам з безпеки відстежувати тренди та 

аналізувати сценарії загроз для розробки більш надійного захисту. 

Інструменти візуалізації також широко застосовуються в управлінні ІТ-

проєктами. Діаграми Ганта, які є основним засобом візуалізації планування 

проєктів, дозволяють відстежувати прогрес виконання завдань, розподіл 

ресурсів та строки завершення проєктів. Це дає можливість керівникам проєктів 

швидко оцінювати поточний стан робіт, виявляти затримки та приймати 

необхідні рішення для ефективного управління ресурсами. 

У сфері штучного інтелекту (ШІ) та машинного навчання (ML) візуалізація 

даних відіграє вирішальну роль. Вона дозволяє аналітикам і дослідникам 

відстежувати та аналізувати процес навчання моделей ШІ, бачити, як моделі 

реагують на різні набори даних, а також виявляти кореляції та взаємозв’язки між 

змінними. Інтерактивні графічні інтерфейси допомагають інженерам машинного 

навчання проводити експерименти з моделями та оцінювати їхню 

продуктивність у реальному часі, що дозволяє покращувати точність та 

ефективність ШІ-рішень. 

Отже, візуалізація даних є потужним інструментом для ухвалення рішень у 

сфері інформаційних технологій. Вона дозволяє спеціалістам працювати з 

великими обсягами інформації, швидко виявляти проблеми, приймати 

обґрунтовані рішення і підвищувати ефективність. З розвитком таких 

технологій, як штучний інтелект, аналітика великих даних і автоматизація 

процесів, візуалізація даних стає ще більш актуальною та необхідною складовою 

ефективного управління ІТ-системами. Її інтеграція у процеси прийняття рішень 

забезпечує глибше розуміння даних і сприяє інноваціям в ІТ-секторі. 
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